Irlands wilder Norden
17.06.2023 – 25.06.2023
In Irlands wilden und einsamen Norden erwarten Sie schroffe Küsten, von Wind und Wetter abgeschliffene Gebirge, das Gold der Grünen Insel - echter Irish Whiskey - idyllische Strände und uralte, geheimnisvolle Burgen.

1. Ankunft: Dublin

Flug nach Dublin - dann begeben Sie sich auf Irlands Straßen Richtung Norden nach Belfast
2. Belfast

Belfast ist eine bunte und lebendige Stadt, die auf eine sehr bewegte Geschichte zurückblickt. Ein besonderes Highlight ist das Titanic Museum. 

3. Auf der Küstenstraße nach Richtung Bushmills

Heute reisen Sie entlang der Küste von Belfast nach Bushmills. Unterwegs bieten sich zauberhafte Ausblicke auf die Irische See. Ein Stück weiter des Weges erwartet Sie der Giant’s Causeway. Mächtige, dunkle Basaltsäulen ragen sechseckig aus dem Wasser. 

4. Bushmills

Bushmills ... das kommt Ihnen irgendwie bekannt vor? Hier wird der weltberühmte Bushmills Whiskey destilliert. Die Old Bushmills Destillery, die sich mit Stolz die älteste lizenzierte Whiskey-Brennerei der Welt nennt, ist unbedingt einen Besuch wert. Das Dunluce Castle, das oberhalb der Wellen des Meeres thront, ist für den heutigen Tag ebenfalls ein wirklich schönes Ausflugsziel. 
5. Letterkenny

Nach einem ausgiebigen Frühstück fahren Sie weiter Richtung Letterkenny. Unterwegs passieren Sie Derry-Londonderry. Diese Stadt ist sehr spannend, kochten hier doch die Auseinandersetzungen zwischen Katholiken und Protestanten in der Zeit der "Troubles" hoch. Von Letterkenny bietet sich ein Abstecher zum malerischen Glenveagh Castle an.

6. Donegal

Wenn Ihnen heute danach ist, einfach Ihre Seele baumeln zu lassen, dann ist ein Ausflug zum Lough Eske perfekt. Aber Vorsicht! Manche glauben, der See soll ein Ungeheuer beheimaten
7. Donegal

Donegal hat viele Sehenswürdigkeiten zu bieten, so können Sie die alten Mauern des Donegal Castles erkunden oder die Donegal Abbey besuchen.

8. Carrick-on-Shannon

Das Ziel Ihrer heutigen Etappe ist Carrick-on-Shannon. Nahegelegen sind auch die Ruinen des Zisterzienser-Klosters Assaroe. Auch das Kilbarron Castle ist einen Besuch wert. 
9. Abreise

Nach einem ausgiebigen Frühstück treten Sie, je nach der Uhrzeit Ihres Rückflugs, Ihre Fahrt zum Flughafen an. 
Reiseleistungen:

Flüge nach Irland und retour
Geführte Rundreise

Übernachtungen im Doppelzimmer in typisch irischen B&B - Pensionen an den angegebenen Orten mit irischem Frühstück;

Besichtigungen gemäß vorstehender Beschreibung;

Reiseleitung durch Thomas Ritter

Nicht im Reisepreis enthalten:

nicht aufgeführte Speisen und Getränke, Eintrittsgelder, persönliche Ausgaben

Reisepreis: EUR 3.990,00 p.P. im DZ.

EZ-Zuschlag EUR 490,00
Hinweis: Aus aktuellem Anlaß können sich Änderungen der Reiseroute erforderlich machen. Der Charakter der Reise bleibt dabei auf jeden Fall erhalten.
