Magisches Südengland

Auf den Spuren des Zauberers Merlin und der Kornkreise
02.07.2023 – 09.07.2023
Sanfte Hügel, geheimnisvolle Moorlandschaften und gewaltige Steinsetzungen aus ferner Vorzeit prägen den Süden Englands. Einst soll hier der legendäre König Arthur geherrscht haben, unterstützt durch Merlin, den Letzten der Druiden. Die gewaltigen Kathedralen von Salisbury und Winchester gemahnen an den Triumph des Christentums, doch der von Kelten einst als Kultplatz benutzte „Tor“ von Glastonbury erhebt sich noch heute hoch über die Umgebung. Existiert hier noch heute das Tor nach Avalon, der Weg in die Anderwelt? Nicht zuletzt die jedes Jahr aufs Neue auftretenden Kornkreise tragen zum Mysterium Südenglands bei. Folgen Sie den Spuren von Arthur, Merlin und der Herrin vom See auf dieser Reise.
1. Tag
Reisebeginn, Flug nach London, Weiterfahrt nach Winchester und Besichtigung des Doms sowie der Great Hall und des Tisches der Tafelrunde, Fahrt nach Salisbury, Übernachtung im Großraum Salisbury.
2. Tag
Besichtigung der Steinsetzungen von Stonhenge und Woodhenge, (Be-)Suche der Kornkreise bei Alton Barnes sowie des weißen Pferdes, Übernachtung im Großraum Salisbury.
3. Tag 
Ausflug nach Glastonbury, Besuch der Abtei, des Tores in die Anderwelt und der Quelle Chalice Well, Übernachtung im Großraum Salisbury.
4. Tag 
Fahrt durch den legendenumwobenen Dartmoor National Park, Besichtigung der Buckland Abbey, Übernachtung im Großraum Salisbury.
5. Tag 
Ausflug nach Tintagel, dem legendären Schloß des Pendragon, Besuch des Hexenmuseums von Boscastle, Fahrt durch die verwunschene Landschaft von Bodmin Moor, vorbei am Dozmary Pool, wo noch heute Excalibur verborgen liegen soll, Übernachtung im Großraum Salisbury.
6. Tag
Besichtigung des Silbury Hill, Ausflug nach Avebury, Besuch des Avebury Stone Circle, Übernachtung im Großraum Salisbury.

7. Tag
Besichtigung der Kathedrale von Salisbury und des Old Sarum, Fahrt zum Riesen von Cerne Abbas, Übernachtung im Großraum Salisbury.
8. Tag 
Fahrt nach London, Rückflug nach Deutschland 
Reiseleistungen: 
- Flüge Deutschland – England - Deutschland
- Zubringerflug innerhalb Deutschlands
- Rundreise durch Südengland gemäß Beschreibung
- 7 Übernachtungen im Doppelzimmer an den angegebenen Orten mit Frühstück,
- Besichtigungen gemäß Beschreibung 
- alle Eintrittsgelder und Gruppentrinkgelder
- Reiseleitung durch Thomas Ritter
Nur weniges ist nicht im Reisepreis enthalten: nicht aufgeführte Speisen und Getränke, persönliche Trinkgelder, persönliche Ausgaben.
Reisepreis: 3.990,00 Euro p. P. im DZ
(EZ.-Zuschlag Euro 490,00)
Hinweis:  Aus aktuellem Anlaß können sich Änderungen der Reiseroute erforderlich machen. Der Charakter der Reise bleibt dabei auf jeden Fall erhalten.
